
       Ρέθυμνο, 11/07/24 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Την Κυριακή 7 Ιουλίου 2024  ολοκληρώθηκαν με μεγάλη επιτυχία οι εργασίες του Θερινού 

Σχολείου που διοργάνωσε για πρώτη φορά ο Τομέας Κλασικών Σπουδών του Τμήματος 

Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Κρήτης με θέμα «Το Παρελθόν και το Παρόν της Κρήτης» 

(Summer School in Classics: Crete Past and Present). Το Θερινό Σχολείο είχε διάρκεια 8 

ημερών (30/06/24 έως 07/07/24) και φιλοξένησε στην Πανεπιστημιούπολη του Γάλλου στο 

Ρέθυμνο 30 φοιτητές και φοιτήτριες όλων των επιπέδων σπουδών από όλο τον κόσμο και από 

μεγάλα Πανεπιστήμια της Ευρώπης (Οξφόρδη, Εδιμβούργο, Southampton, Reading, Lincoln, 

Siena, Ουτρέχτη, Βρυξέλλες, Αθήνα, Πάτρα) και της Αμερικής (Penn State, New York 

University, University of Southern California, UFMG, Brazil). Η διδασκαλία πραγματοποιήθηκε 

στην αγγλική γλώσσα.  

Το Θερινό Σχολείο είχε στόχο την εξοικείωση των φοιτητών με το παρελθόν και το 

παρόν της Κρήτης, προσφέροντας ένα μείγμα βιωματικής μάθησης και ακαδημαϊκής 

διδασκαλίας. Η προσέγγιση του Θερινού Σχολείου ήταν διεπιστημονική και βασίστηκε στη 

μελέτη τόσο λογοτεχνικών κειμένων όσο και του υλικού και άυλου πολιτισμού της Κρήτης. Οι 

συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν και να εξοικειωθούν με τον πολιτισμικό πλούτο 

της Κρήτης  μέσα από μια in class μελέτη κειμένων και επιγραφών αλλά και από την επιτόπια 

επίσκεψη μουσείων και σημαντικών τοποθεσιών του νησιού. 

Το Πρόγραμμα περιελάμβανε διδασκαλία μαθημάτων στην Πανεπιστημιούπολη του 

Γάλλου και εκπαιδευτικές εκδρομές σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους σε Ρέθυμνο και 

Ηράκλειο (Κνωσός, Φαιστός, Γόρτυνα, Αρχαιολογικά Μουσεία Ρεθύμνου, Ηρακλείου, 

Μεσαράς). Για την υλοποίηση του προγράμματος του Θερινού Σχολείου ο Τομέας Κλασικών 

Σπουδών του Τμήματος Φιλολογίας συνεργάστηκε με συναδέλφους από την Εφορεία 



Αρχαιοτήτων Ηρακλείου και από το ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ., καθώς και με καθηγητές από Τμήματα του 

Πανεπιστημίου Κρήτης (Τμήμα Φυσικής) και του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης 

(Τμήμα Φιλολογίας). 

 

 
Από την  Οργανωτική Επιτροπή 

 

 


